

## ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO

CNPJ: 00.445.549/0001-90\_

**PORTARIA N° 01/2025** 

DE 02 DE JANEIRO DE 2025.

"DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DA SRA. IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, PARA O CARGO DE DIRETORA GERAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO/MA E, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO, Estado do Maranhão, Sr. Josivan Nogueira da Silva, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal.

## RESOLVE:

- Art. 1º Fica NOMEADA para responder pelo cargo de DIRETORA GERAL, junto a CAMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO/MA, a partir da data de 02/01/2025, a Senhora IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, inscrita no CPF nº 693.196.263-91.
- Art. 2º Com o presente ato, passa a Diretora Geral nomeada a fazer parte do Quadro de Funcionários de CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO, pelo Sr. Presidente desta Câmara.
- Art. 3º Suas atribuições estão elencadas na Lei Municipal nº 006/2024 de 13 dezembro de 2024, desta Casa de Leis.
  - Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.
  - Art. 5º Revogam-se as disposições em contrário.

Dê-se Ciência.

Publique-se.

Cumpra-se

GABINETE DO PRESIDENTE DA CAMARA PORTO FRANCO, Estado do Maranhão, em dois de janeiro de 2025.

Josivan Nogueira da Silva

Presidente da Câmara